



Battonya Város Önkormányzata
5830 Battonya, Fő u. 91.
Tel: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615
E-mail: polgarmester@battonya.hu
Honlap: www.battonya.hu

4/2020/rendkívüli

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2020. február 13. napján megtartott **rendkívüli/nyílt üléséről és közmeghallgatásáról.**

Jelenlévő képviselők:

Boros Csaba polgármester
Mákos Árpád alpolgármester
Rádai Imre alpolgármester
Balázsné Szabó Erzsébet Ildikó képviselő
Gyubák Béla képviselő
Kósa Norbert képviselő
Simon Tibor képviselő
Takács Dezső képviselő

Jelenlévő meghívott:

Varga István Tamás jegyző
Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető
Klemm Zsolt intézményvezető
Marosán Rozália bizottsági tag
Jenei Ilona Emma bizottsági tag
Ugrin Gábor bizottsági tag
Gaudi Gyula Istvánné BRNÖ elnök

A közmeghallgatások megjelent:

Mihucz Györgyné
Kissné Boár Anna
Katona Jánosné
Gál Mihály
Roczkó Attila
Karsai Csaba
Antal Richárd
Czárity Gorán
dr. Neducsin Danica
Csete Ilona

Boros Csaba polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Javasolja az alábbi napirend megtárgyalását.

Napirend

1. Közmeghallgatás
2. Battonya Város Önkormányzata 2020. évi költségvetés tervezete
3. Kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak jóváhagyása

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.

Boros Csaba polgármester az első napirendi pont megtárgyalása előtt felkéri Lipták József alezredest a Békés megyei területvédelmi zászlóalj parancsnokát és Rajos István zászlóst, hogy tartás meg előadásukat az önkéntes tartalékos katonai szolgálatról.

Lipták József alezredes és Rajos István részletesen beszámol az önkéntes tartalékos katonai szolgálat előnyeiről.

Boros Csaba polgármester megköszöni az ismertetőt.

Lipták József alezredes és Rajos István zászlós elhagyja a termet.

1 Napirend - Közmeghallgatás

Boros Csaba polgármester elmondja, hogy a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni. Megkérdezi a jelenlévőket, hogy kinek van közérdekű hozzászólása, véleménye, kérdése.

Mihucz Györgyné battonyai lakos a Damjanich utca lakói nevében elmondja, hogy a Hermann Gmeiner és a Rózsa utca közötti út papíron betonozott, a valóságban viszont nem. Kátyús és bokáig érő vízben járnak a lakók. Szeretnének rá valamilyen megoldást. Az utca lakóinak másik problémája a közvilágítás. A szolgáltató több bejelentés után sem megy ki helyreállítani a szolgáltatást.

Boros Csaba polgármester: Több utca van Battonyán, amely szilárd burkolatú útnak van minősítve, de nincs rajta aszfaltréteg. Az útalap az idő múlásával tönkrement. Ez minden olyan utcára jellemző, ami olcsó technológiával készült, ami olcsó volt. Tudtak volna jobb minőségű utakat építeni, de az a mennyiség rovására ment volna.

Az önkormányzat anyagi helyzete nem engedi meg, hogy leaszfaltozza ezeket az utcákat. Annyit ígérünk, hogy kövel, illetve darált építési törmelékkel megpróbáljuk a kátyúkat megszüntetni. Tavasszal fogjuk elkezdni a munkálatokat.

Jelen pillanatban 22 szakaszon nincs közvilágítás a városban. Felhívtam a szolgáltatót, aki tájékoztatott arról, hogy 24-48 órán belül kijavítják a hibát. Rangsorolják a hozzájuk bejelentett panaszokat, amikor a nagyobbakon túl vannak, ki fognak jönni. Kérem, hogy a lakosság is tegyen bejelentést, ha problémát észlel.

Gál Mihály battonyai lakos a Szabadság utcával kapcsolatosan szeretne bejelentést tenni. Elmondja, hogy az utca nehezen járható, a hulladékszállító autó nem megy be az utcába. 30 éve lett útalappal ellátva, ami azóta tönkrement.

A szennyvíz elevezetéssel kapcsolatban az alábbi kérdéseket teszi fel:

- *A Szabadság utcában mikor lehet majd rákötni a szennyvízelvezető rendszerre?*

- *A már korábban kiépített rendszer meddig fog üzemelni?*
- *Kinek lesz kötelessége rákötni az új rendszerre?*

Boros Csaba polgármester: A Szabadság utcában is megsüllyedtek az útszélek a szennyvíz elevezető kiépítésekor. A szennyvizeseknek is lesz dolguk, pótolni fogják az ülepedéseket törmelékekkel. Az önkormányzat ezt az utcát is betontörmelékekkel fogja ellátni. A szennyvízelvezető rendszer kiépítésének köszönhető az is, hogy a viszonylag jó minőségű útszakaszok is tönkrementek, fel lettek hordva sárral, porral.

Tegnap volt egy sajtó nyilvános szennyvizes fórum, ahol a lakosság kérdezhetett. Február 28-án 14 órakor lesz a Művelődési Házban a zárórendezvény, ami szintén nyilvános lesz. Szeretettel várjuk a lakosság megjelenését. A kivitelezők tudnak minden kérdésre válaszolni. Február 28-án lesz a projektzárás és az átvétel. Ettől az időponttól kezdve kell működnie a rendszernek.

Minden lakos értesítőt fog kapni a rákötés megkezdéséről. A kiépítést már meg lehet kezdeni, de a rákötést addig nem, amíg az összes öblözet nem működik. A régi rendszer átkötése folyamatban van. Egy vállalkozó végzi. Folyik a felmérés több mint kétszáz ingatlant érint az átkötés, amely díjmentesen fog megtörténni.

A régi rendszer addig nem lesz leállítva, amíg az utolsó átkötés nem történik meg.

Kissné Boár Anna battonyai lakos: A településen több olyan összedőlt ház van, ami rontva a városképet. Mindnek van gazdája.

- *Nem lehetne őket felszólítani, hogy a telket rakják rendbe?*
- *A város lakói szeretnék, ha történe valami az SOS Gyerekfalu ügyében, nagyot lendítene a településen.*

Boros Csaba polgármester: A település leépülőben van, amit nagyon szeretnénk megállítani. Sokan elmennek, itthagyják a házakat. Nagyon sok román tulajdonú ingatlan is van.

Ha javulna a gazdaság, javulna az életszínvonal és a fizetések. Mindenki azon lenne, hogy javítgassa, szepítgassa az ingatlanát. Van egy listánk az összedőlt házakról, amelyeknek meg kell keresni a tulajdonosát. Magánterületre nem mehetünk be, nem lehet hozzányúlni.

A napokban jártak itt az SOS Gyerekfalu vezetői. Tavaly volt 70 éves a Gyerekfalu Magyarországon. A vezetőség kicsit úgy érzi, hogy cserbenhagyta Battonyát, amikor kivonult a településről. Ezen szeretnének változtatni. Nincs rossz állapotban a falu. Szóba került az ingyenes tulajdonba adás lehetősége. Ennek irányában folynak a tárgyalások. Bízom benne, hogy megkapjuk.

dr. Neducsin Danica battonyai lakos: Az összedőlt ingatlanokkal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy vannak települések ahol településkép-védelmi adót vetettek ki, kifejezetten az elhanyagolt, romos, gondozatlan épületekre.

A Hunyai utca és a József Attila utca sarkán található egy régi trafik épület, rossz állapotban van. A legnagyobb gond, hogy vastagon áll benne a szemét. Nem tudom ki a tulajdonosa, kit kellene felszólítani. Rontja a városképet. A volt Tejcsarnok épülete is rossz állapotban van. Már közegészségügyi probléma, hogy a bölcsöde közelében szemétlarakat van. Meg kellene vizsgálni az önkormányzat saját rendelkezésre álló eszközeit.

Boros Csaba polgármester: A Tejcsarnok épülete is magántulajdonban van. A tulajdonost már megkereste az önkormányzat. Olyan árat kér az ingatlanért, amit az önkormányzat nem tud kifizetni. Ha oda belépünk, birtokháborítást követünk el. Meg kell oldani a problémát. A Hunyai utca és a József Attila utca sarkán található trafiknak is van gazdája, meg fogjuk keresni és fel fogjuk szólítani a hulladék eltakarítására.

Gaudi Gyula Istvánné a Battonyai Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke: A Dr. Kuli András utcába nem megy be a hulladékszállító autó. A fekete zsákba hiába van kihelyezve a hulladék, nem viszik el. A szegények miből csináltassák meg a szennyvíz elvezető rendszerre való rákötést? A településen élők zöme közmunkás bérből él. A helyzetükön is kellene javítani. 22.800 Forintból nem lehet megélni. Fizetések mindenhol emelkedtek, de a közmunkás bér vagy a szociális segély összege nem emelkedett. Miből vezessük be a szennyvizet? Aki nem vezettet be a szennyvíz elvezetőt, annak milyen összegű talajterhelési díjat kell fizetnie?

Boros Csaba polgármester: A dr. Kuli András utcán nem ment végig a beruházás, csak az utca egyik része lett leaszfaltozva. Fel fogjuk tölteni. A fekete kukászsákba kihelyezett szemetet nem fogják elszállítani. Lehet a hulladékszállító cégnél szemeteszsákot venni, és csak az abban kihelyezett hulladékot szállítják el. Mindenki a kukája után fizet, ha azon felül van szemete, azt a megvásárolt szemeteszsákban helyezheti ki.

Amikor a bekötés megindulhat lesz türelmi ideje, kb. hat hónap. A fórumon is elmondtam, hogy szeretném, ha 1 év türelmi időt adnának. Az elvezetőre rá kell kötni, ez szabály. Itt nincs olyan, hogy nincs pénzem és nem csinálom meg. Ha nem történik meg határidőben, akkor az elfogyasztott vízköbméter után 3.600 Forint/ m³ talajterhelési díjat kell fizetni.

Mákos Árpád alpolgármester: Battonyának körülbelül az egyharmada volt csatornával ellátva. Azok, akik évtizedekig csatornával fogyasztották a vizet, sokkal magasabb köbméter díjat fizettek. Most azok, akik többet fizettek azoknak valamivel lejjebb fog menni a díj, akiknek eddig nem volt, azoknak feljebb fog menni. Van benne egy kis társadalmi egyenlőség.

A közmunkás bér nem az önkormányzat kompetenciája. A közmunkára rengeteg munkával, lobbival sokan dolgoznak. Ezeket a pénzeket mindig meg kell nyerni. Annyi közmunkásért felel Battonya, mint az összes régióban lévő település. Nagyon komoly munka. Ennek az összegét viszont nem az önkormányzat határozza meg. Emelésre nincs lehetőségünk.

Roczkó Attila battonyai gazdálkodó: Február 10-én tartottunk egy gazdaggyűlést a Művelődési Házban. A testületi és a bizottsági üléseken is elhangzott, hogy szeretnék, ha a gazdák egy szervezetben képviselnék magukat az üléseken. A gazdaggyűlést azért hívtam össze, hogy megvitassuk a gazdákat érintő témákat. Két témát szeretnék említeni ami, érinti az önkormányzat költségvetését. Az egyik a mezőöri szolgálat a másik pedig a BHG épületének megvásárlása.

A mezei őrszolgálatot a gazdaggyűlésen a gazdák egyöntetűen elutasították. Nem akarnak mezőöri szolgálatot Battonyán. Az elmúlt hónapokban elég sok vita alakult ki a testület és a gazdák között a járulék emelése miatt. Próbáltuk ezt több fórumon megvitatni, elmentünk a Pénzügyi és a Településfejlesztési Bizottság ülésére is. Arra jutottunk, hogy nem szeretnénk ezt a mezőöri szolgálatot fenntartani. A gazdaggyűlés üléséről készült jegyzőkönyvet még nem tudtuk beterjeszteni a testület elé, mivel nemrég készült el. Ezt a jegyzőkönyvet szeretném majd a polgármester Úrnak és a testületnek is beterjeszteni.

A későbbiekben szeretnénk újból felvenni a kapcsolatot az önkormányzattal, szeretnénk részt venni a bizottsági üléseken és ott megvitatni ezeket a témákat. Nyitottak vagyunk minden tárgyalásra.

Tudjuk, hogy a költségvetés-tervezetet ma el kell fogadnia a testületnek, de szeretnénk, ha fontolóra venné a testület, hogy mit szeretnének a gazdák.

A BHG megvásárlásánál nem látják a gazdák azt a koncepciót, amire épül ennek az ingatlan megvétele. Nagyon sok ötlettel állnának elő, ha esetleg olyan munkáltató jönne

Battonyára, aki 20-30 embert foglalkoztatna. Van még a BHG épületén kívül legalább 2-3 ingatlan, amit bérbe lehetne adni és ott embereket foglalkoztatni. Mondhatnám példaként a KTSZ vagy esetleg a MOM épületét. A testület egy olyan épületet vásárol meg ami gazdálkodásra nem alkalmas, maximum tárolásra.

Boros Csaba polgármester: A mezőöri szolgálat az elmúlt években veszteségesen működött. Eddig nem merült fel annak kérdése, hogy szüntessük meg. A határban tarthatatlan állapotok vannak, az önkormányzatnak kötelessége rendben tartani. De ha az önkormányzatnak nincs miből, akkor nem tudjuk megoldani. Ezért dolgozta ki a testület a mezőöri járulék emelését 3.000 Forintra hektáronként. Az emelt összegű járulék befizetését nem magának kérte a testület, a lakosságnak kérte. Több egyeztetést követően kialakult egy közös álláspont, miszerint 3000 Forint legyen a járulék összege. Ki lett alkudva, el is lett fogadva.

A BHG épületének megvásárlása felborzolta a kedélyeket. Az ingatlan nem a gazdák pénzéből lesz megvásárolva. A BHG épületét Battonya Város Önkormányzata veszi meg, de nem a gazdák pénzéből. A képviselő-testület évente 15 millió Forintot spórol csak azzal, hogy lemondott a tiszteletdíja feléről, az előző testülethez képest. Ennek összegéből meg tudjuk venni. Jövő héten jön két lehetséges befektető, aki meg akarja nézni az épületet. Lehetőséget akarunk teremteni befektetőknek, hogy idejöjjenek és munkahelyet teremtsenek. A MOM épülete üresen áll, raktár. A KTSZ-t kiadnák nekünk bérbe, de mivel a belvárosban van, nem lenne megfelelő és terjeszkedni sem tudna.

Mákos Árpád alpolgármester: Alapvető koncepcióbeli nézetkülönbségek vannak a gazdák illetve a város érdekei között. Amikor valakinek magánszemélyként tulajdona van, a saját érdekei szerint adja azt bérbe. Az önkormányzatnak egyértelmű célja, hogy a város érdekeit szem előtt tartva, vagy bevételt generálva embereket foglalkoztató tevékenységet hozzon ide. Ha egy magánszemély tulajdonát hasonlítod össze Attila, a város infrastrukturális fejlesztésével az két külön út. Nem lehet egy lapon említeni. A célunk, hogy a város erősödjön. Vásárolnunk kell még több ilyen ingatlant, mert különben nem tudunk portfóliókat készíteni és nem tudunk felajánlani cégeknek semmit. Fordítva ülünk a lovon. Amiről beszélsz, azt értem, de az nem releváns azzal, amit mi szeretnénk.

Takács Dezső képviselő: A választási kampány során már beszéltünk arról, hogy az elsődleges cél a munkahelyteremtés. A választás után megkerestem a Dózsa Zrt-t azzal az ötlettel, hogy a MOM épületében adhatnának helyet ide foglalkoztatást telepítő üzemeknek. A válasz *nem* volt. Ennek több oka van. Nem látnák szívesen, hogy egy telephelyen legyenek mások is a Dózsa Zrt. tevékenységével. Másrészt eléggé lelakták az ingatlant az utóbbi évtizedekben. Ezért ragadtuk meg ezt a lehetőséget, semmiképp nem szeretnénk volna elengedni.

Battonya város abból a 6000 emberből áll, aki Battonyán él. Ezeknek az embereknek a közössége az, amiről beszélünk. Nem mindegy, hogy milyen a közösség belső kohéziója. A bizottsági ülésen arra jutottunk, hogy a Battonyán gazdálkodók akarnak a településen segíteni, a településért dolgozni. Örülnék, ha ez tényleg így lenne. A mezei őrszolgálatot most megszüntetni nem lehet, de arról, hogy mi legyen a jövőben még sokat fogunk beszélni. A gazdagylésről készült jegyzőkönyvet át fogjuk tanulmányozni és ki fogjuk alakítani az álláspontunkat.

A dr. Neducsin Danica által említettek ki szeretném egészíteni még egy trafikkal, mert az is a település szégyenfoltja, ami az Állomás előtt van, a Dohánybeváltó sarkán. Már teteje sincs, malter sincs rajta. Az elmúlt öv évben évente kezdeményeztem, hogy kezdjünk vele valami.

Roczkó Attila battonyai gazdálkodó: Valóban fordítva ülünk a lovon Árpád. Mindenképp adó forintokról beszélünk. Nincs felépítve egy megfelelő koncepció a BHG épületére. Úgy gondoljuk, hogy a megvásárlása hazardírozás.

Rádai Imre alpolgármester: Ez miért csak most merült fel? Értem, hogy a mezőöri járulék meg lett emelve és ez felborzolta a kedélyeket. De ahogy polgármester Úr is elmondta, ez nem egy új dolog.

Roczkó Attila battonyai gazdálkodó: Amikor a testület összehívta a gazdákat novemberben, már akkor elhatárolódtunk az emeléstől. A megbeszélésen több ötletet adtunk abból a szempontból, hogy akkor sem akartak már a gazdák mezőörséget. Nem akarjuk a mezőörséget. Február 10-én tudtuk formába önteni a közös véleményünket. Eddig magánindítványt kellett beadnunk. Tisztában vagyunk vele, hogy nem lehet egyik napról a másikra megszüntetni, de a testület is nagyon gyorsan hozott döntést. Nekünk is reagálni kellett rá, a gazdatársadalom most állt össze és reagált ezekre a dolgokra. Megkerestük a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarát is, várjuk az állásfoglalását. A kamara országos elnöksége is fog reagálni a beadványra és a Békés Megyei Kormányhivatal is.

Mákos Árpád alpolgármester: Voltak gazdák, és a gazdák képviselői a korábbi testületben, és akkor is sokmillió mínusszal működött a mezőöri tevékenység, de senki nem emelt szót évekig.

Nem hiszem, hogy az elmúlt harminc évben volt így 5 éves koncepciója lefektetve Battonyának. Megkértem de. Neducsin Danicát, hogy olvassa át a dokumentációt. Nem igaz, hogy koncepciótlan a testület tevékenysége.

Gyubák Béla képviselő: Egy hatékonyabb mezőörségre sincs szüksége a gazdáknak?

Roczkó Attila battonyai gazdálkodó: A gazdaggyűlésen ezt is megvitatták és határozottan elutasították. Nincs szükség a mezei őrszolgálatra.

Varga István Tamás jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Megjelentek! A mezőöri járulék emelése nagy port kavart a gazdák körében. Több fórumon is elmondtam, hogy ez nem kötelező feladata az önkormányzatnak. Nem veszélyeztetheti az önkormányzat működését. Elvárt, hogy nyereséges legyen.

A közmeghallgatás során felmerült a településkép-védelmi adó bevezetésének a lehetősége. Az új képviselő-testület megalakulásakor többször beszéltünk arról, hogy mit lehetne tenni az elhagyott házakkal. Az előző ciklusban volt egy jegyzői kollégium is arról, hogy mit tehetne az önkormányzat. A településkép-védelmi adó alapvetően műemléki környezetre, gazdagabb részre vonatkozhat. Battonyán nagyon sok az alacsony jövedelemmel rendelkező személy. Erősen szubjektív lenne eldönteni, hogy melyik az az ingatlan, amelyik rosszul néz ki és meg kell adóztatni. Az az ingatlan ahova van kiállítva lakcímkártya, lakottnak tekinthető.

Az ingatlanok előtti közterületet nagyon komolyan ellenőrizni fogjuk. Komolyan vesszük ezt a problémát, többször beszéltünk róla testületi üléseken. Megpróbálunk az utcai részt rendbe tenni. Bízom benne, hogy sikeres lesz, ha nem, megfontoljuk a dr. Neducsin Danica által javasolt adót is.

2018-óta, amióta a szennyvízberuházás folyamatban van, Battonyán senkinek sem kell talajterhelési díjat fizetni. Azok, akik már korábban fizetésre kötelezettek voltak, azok ebben a két évben moratóriumot kaptak. 2020-ban további 6 hónap moratóriumot biztosít a testület. Polgármester Úr elmondta, hogy 1 évben szeretné meghatározni a türelmi időt. Az

önkormányzat megtette azt a gesztust, hogy az elmúlt három évben senkinek sem kellett talajterhelési díjat fizetnie.

2 Napirend – Battonya Város Önkormányzata 2020. évi költségvetés tervezete

Boros Csaba polgármester előterjesztése a Battonya Város Önkormányzata 2020. évi költségvetés tervezetéről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Felkéri Varga István Tamás jegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

Varga István Tamás jegyző: A rendelet-tervezetet a képviselő-testület és a bizottságok is tárgyalták a januári ülésükön. Az akkor megszavazott módosító indítványok kerültek átvezetésre a tervezetbe. A tervezetből kiemelném, hogy az önkormányzatnak 1,5 milliárd Forint körül van a főösszege, melynek 90%-a kötött felhasználású. A magyar költségvetés rendszere feladatfinanszírozású. Kötelező feladatokhoz kapunk állami támogatást, amit a célnak megfelelően kell elkölteni. Az önkormányzat bevételeinek 10%-ról tud szabadon dönteni a képviselő-testület. A szabad pénzeszközök jelentős részét is a kötelező feladatellátás pótlására kell fordítani. Nagyon kis összeg marad szabadon, melynek felhasználásról a testület dönthet.

A közmeghallgatás keretében beszéltünk a mezőöri járulékról, amivel 30 millió forint plusz bevétele keletkezik az önkormányzatnak. Többször elhangzott, hogy ez a tevékenység a korábbiakban veszteséges volt. A legutóbbi ülésen elmondtam, hogy a 2020. évi minimálbéremelésnek is kb. 30 millió forint a különbözete. Ennyivel több kiadást ró az önkormányzatra.

Három döntés született a rendelet-tervezet módosítására, amely átvezetésre került a tervezeten, illetve volt egy olyan módosító indítvány, amit kidolgoztunk, és arról most a költségvetési rendelet elfogadása előtt határozatot kell hozni. A tervezetbe beépült az orvosi ügyelet pluszköltsége, a parkolók létesítésre, és a közművelődés átszervezéséről hozott döntés. A tervezet mellékletét képezi az üzleti terv, amely a közművelődési feladatok ellátását támasztja alá. Ettől függetlenül közművelődési megállapodást kell kötnie a képviselő-testületnek. Volt egy határozati javaslat a Sporttelep üzemeltetésére történő átadásáról. A javaslat szerint a Battonyai Testgyakorlók Köre lenne a Városi Sportszarnok üzemeltetője, illetve annak a két főnek a munkáltatója, akik a létesítmény fenntartásán dolgoznak. Ehhez készült egy előterjesztés. 2020. évi önkormányzati támogatásként 11.884.000 Ft kerülne átadásra, ez az összeg megegyezik az ingatlan jelenlegi üzemeltetési költségeivel és a két foglalkoztatott bérével.

Javasoljuk, hogy a képviselő-testület szavazzon a sporttevékenységgel kapcsolatos feladat ellátásról. Mivel az előző ülésen 100%-ban támogatott volt a megállapodás megkötése, ezért a rendelet-tervezet már úgy készült, hogy ez a módosítás is beleépült.

Mákos Árpád alpolgármester: Ez egy forinttal sem kerül több pénzébe az önkormányzatnak. Egy sportegyesületnek lehetősége van arra, hogy a fenntartási költségekre pályázzon. Ha ezt a pénzeszközt a BTK felhasználhatja pályázatokhoz, akkor ez nagyságrendekkel több támogatást tud számára eredményezni.

Boros Csaba polgármester javasolja az átadási megállapodás megkötését és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

24/2020.(II.13.) Kt. Határozat

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy feladat átadási megállapodást kössön a Battonyai Testgyakorlók Köre szervezettel, a sporttal kapcsolatos feladatok ellátására 2020. március 1-től.

2020. évi önkormányzati támogatásként 11.884.000 Ft-ot határoz meg, (időarányosan tartalmazza 2 fő bérköltségét, és az ingatlannal kapcsolatos működési költségeket) amelyet az önkormányzat 2020. évi költségvetése – mint egyéb működési célú kiadások előirányzat – tartalmaz.

Határidő: folyamatos

Felelős: Boros Csaba polgármester

Boros Csaba polgármester javasolja a költségvetésről szóló rendelet elfogadását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

2/2020.(II.14.) Önkormányzati Rendelet az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről

3 Napirend – Kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak jóváhagyása

Boros Csaba polgármester előterjesztése a kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak jóváhagyásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

Varga István Tamás jegyző: A Békéscsabai Tankerületi Központ véleményezéshez megküldte a járásban működő kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak meghatározására vonatkozó tervezetet. Battonyán a Mikes Kelemen Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium, Általános Iskola és Óvodát javasolják kötelező beiskolázást biztosító általános iskolának.

Boros Csaba polgármester javasolja a tervezet jóváhagyását és szavazást rendel el.

A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

25/2020.(II.13.) Kt. Határozat

Battonya Város Képviselő-testülete egyetért a Békéscsabai Tankerületi Központ által összeállított, Battonya város közigazgatási területére vonatkozó kötelező felvételt biztosító általános iskolai körzethatárok tervezetével és azzal, hogy a kötelező felvételt biztosító általános iskolának a Mikes Kelemen Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium, Általános Iskola és Óvoda kerüljön kijelölésre.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

Varga István Tamás jegyző: A Békés Megyei Kormányhivatal kérte, hogy a jegyzőkönyvben kerüljön rögzítésre, hogy minden önkormányzati képviselő regisztrált a köztartozásmentes adózási adatbázisba (a továbbiakban: KOMA). Az adatbázisba minden képviselő felvétele megtörtént, így mindenki gyakorolhatja képviselői jogait.

Boros Csaba polgármester megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.



Boros Csaba
polgármester



Varga István Tamás
jegyző